
Zápis ze setkání Ekonomické a Pastorační rady farnosti 
Zdounky, konaného dne 4.4.2008

Přítomni: P. Radomír Němeček, paní Ludmila Svačinová, paní Marie Jarková, paní Michaela 
Skácelová, paní Marie Stančíková, paní Hana Ludíková, paní Anna Damborová, paní 
Marie Drkulová, Ing. Jiří Frkal, pan František Obdržálek, pan Petr Šnejdar, Ing. Jiří 
Vajgl, Ing. Jaroslav Skácel, Ing. Stanislav Poul, pan Alois Obdržálek, pan Milan Vlček, 
Mgr. Zdeněk Důbrava, pan Zdeněk Zbránek, pan Bohumil Pospíšil

Omluveni: paní Anežka Foltýnová

Hosté: děkan P. Josef Říha

Dne 4.4.2008 se na faře konalo další společné setkání členů Ekonomické a Pastorační rady.

Na programu byly body:
1. Oprava střechy fary
2. Jiné

ad 1. Oprava střechy fary
Na úvod nás pan děkan Josef Říha seznámil se situací s obsazením farností Hoštice a Litenčice, 
které spravoval P. Josef Vysloužil. Vzhledem k jeho zdravotnímu stavu však bude moci dále 
spravovat pouze farnost Zborovice. O tomto stavu jednal pan děkan s otcem arcibiskupem a jako 
možné řešení obsazenosti farností Hoštice a Litenčice se jeví, že by byl do Zdounek přidělen 
kaplan. Možnost ubytování kaplana ve Zdounkách se jeví jako reálná, protože loni proběhla 
rekonstrukce fary, a vzhledem k plánované opravě střechy fary s možností vybudování podkrovního 
bytu je možností i více. Pokud bychom pro kaplana chtěli vybudovat podkrovní byt, bylo by možné, 
že na něj můžeme získat od arcibiskupství půjčku se splatností 5 až 6 let. Je ovšem otázka, jak 
dlouho u nás ve Zdounkách kaplan bude, a zda by pak naše farnost neměla potíže s hrazením 
provozu nových prostor fary. Druhou možností financování vestavby podkrovního bytu je podat 
žádost organizaci Kirche in Not. Získání dotace od této organizace by podpořil i otec arcibiskup a je 
proto vysoce pravděpodobné její obdržení, ale dotace by byla možná nejdříve příští rok. Dotace pro 
tento rok jsou již rozděleny.

Vybudování nové podlahy, jako příprava pro vybudování podkrovního bytu, prodraží rekonstrukci 
minimálně o 100 000Kč.

Na účtu farnosti je nyní asi 220 000 Kč, což na financování celé opravy střechy fary nestačí. Bude 
nutné buď obejít domácnosti s prosbou o další příspěvek nebo si půjčit peníze z jiné farnosti. 
Celá střecha musí být zaplacena do června. Nyní nám chybí asi 400 000Kč.

Pro rekonstrukci střechy bude potřeba denně od 28.4. do 10.5. minimálně 10 zdatných brigádníků. 
Budou vytvořeny seznamy, kam by se měli brigádníci předem zapisovat, aby byla účast brigádníků 
rovnoměrná. Pro první dva dny bude potřeba minimálně 4 brigádníky, kteří jsou schopni pracovat 
ve výškách - bude se rozebírat stávající střecha. Po ostatní dny již brigádníci nebudou pracovat ve 
výškách.
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Zdounečtí hasiči pomohou při rekonstrukci v sobotu 12.4. odklízením půdních prostor a v době od 
28.4. v době volna pěti brigádníky.

Při rekonstrukci se bude pracovat od 6:00 do cca 19:00, občerstvení pro brigádníky bude zajištěno. 
Bude vyhlášena prosba o pomoc s občerstvením.

Nové tašky na střechu jsou již ve Zdounkách, zbývající část (starší tašky) jsou zatím v Ořechově, je 
nutné domluvit termín, kdy si pro ně budeme moci přijet.

ad 2. Jiné
Bude provedena inventarizace majetku, vše je nutné označit.

Nové dveře do Sarkanderovy kaple budou zadány na výrobu, projekt pro odvodnění kostela bude 
zadán projektantce z Brna. Na obě akce jsme obdrželi účelovou dotaci od obce Zdounky a je nutné 
je realizovat letos i když máme nyní mnoho práce s opravou střechy.

Po zprovoznění dveří v boční kapli bude vyrobeno zateplené "pódium" pro děti a boční kaple 
(Sarkanderova) bude při při bohoslužbách sloužit pro maminky s dětmi. Prozatím bude do předsíně 
kostela pro maminky s dětmi přidána lavice.

Pro porovnání nákladů pro nové s staré topení v kostele bude porovnána celková spotřeba za roky 
2006 a 2007. Pan děkan doporučuje spotřebu minimalizovat tím, že se topení v lavicích bude 
zapínat nejdříve 15minut před začátkem bohoslužby a vypínat se bude při "Otčenáši". Toto je 
pravidlo, kterým se řídí v jiných farnostech. Jednou z možností jak toho dosáhnout je instalace 
časového spínače.
 

-----------------------------------                                  -----------------------------------
Zapsal Jiří Vajgl Ověřil P. Radomír Němeček
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